

Данной программой Фонд с помощью неравнодушных людей, планирует на один год обеспечить, 157 детей из Донбасса больных сахарным диабетом, тест-полосками для измерения уровня сахара в крови (расходными материалами для глюкометров).

В Фонд обратились родители 157 детей от 1 года до 18 лет больных сахарным диабетом и нуждающихся в тест-полосках для определения уровня сахара в крови.

Для контроля сахара в крови детям каждый день (и не один раз) необходимо измерять его уровень. Неконтролируемое превышение уровня сахара в крови может привести к тяжелым последствиям для здоровья и жизни ребенка.

В условиях войны и гуманитарного кризиса на Донбассе, тяжелого материального положения, постоянной нестабильности, родителям очень сложно, иногда практически невозможно найти средства на приобретение тест-полосок.

Для обеспечения 157 детей тест-полосками на 1 год необходимо приобрести 3768 упаковок тест-полосок Акку-Чек Перформа (Accu-Chek Performa) 100 шт.

Если Вы хотите помочь детям Донбасса, можете связаться с Фондом по e-mail: mail@openhelppdonbass.org или по телефону: +38 (095) 481 83 16.